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ΣυνάντησηΣυνάντηση   εθελοντώνεθελοντών   µετάµετά   τηντην   αποστολήαποστολή     
 

Η οργάνωση µιας συνάντησης εθελοντών µετά την αποστολή δίνει την ευκαιρία στους 
εθελοντές να µοιραστούν τις ιστορίες τους και να αξιολογήσουν την εµπειρία τους. Η 
συνάντηση µπορεί επίσης να χρησιµεύσει ως µια ευκαιρία να αναγνωριστεί η συµβολή των 
εθελοντών. Όταν, λοιπόν, οι οργανισµοί οργανώνουν τέτοιες συναντήσεις καλό θα ήταν να 
σκέφτονται τα εξής σηµαντικά στοιχεία: 
 
Στόχοι:  
 

! Ευκαιρία για τους εθελοντές να µοιραστούν και να αξιολογήσουν τις εµπειρίες 
τους 

! Παροχή πληροφοριών για διαχείριση του άγχους και των υπηρεσιών 
υποστήριξης ψυχικής υγείας στους εθελοντές  

! Συµβολή στη διατήρηση των εθελοντών δείχνοντάς τους τη σηµασία της 
αξιολόγησής τους στην επιτυχία και τη βελτίωση της αποστολής. 

! Ενίσχυση του προγράµµατος των αποστολών µε τη συλλογή και την 
αξιοποίηση της αξιολόγησης των εθελοντών. 

! Παροχή πληροφοριών για τον τρόπο που οι εθελοντές θα µοιραστούν την 
εµπειρία µε τους εργοδότες τους. 

 
Χρόνος: 
 

! Η συνάντηση πρέπει να πραγµατοποιηθεί µερικές µέρες έως µερικές 
εβδοµάδες µετά την ολοκλήρωση της αποστολής. 

 
Δοµή: 
 

! Η συνάντηση µπορεί να οργανωθεί µε έναν από τους παρακάτω τρόπους: 
o Μια ανεπίσηµη συνάντηση εθελοντών µαζί µε τους οργανωτές  
o Μια πιο επίσηµη συνάντηση µε την παρουσία επαγγελµατιών ψυχικής 
υγείας στο ακροατήριο. 

o Ατοµικές συναντήσεις µεταξύ εθελοντών και των µελών του 
προσωπικού  

! Η αξιολόγηση µπορεί να γίνει είτε από απόσταση (έντυπη έρευνα µέσω email) 
ή µε κατ’ ιδίαν συζητήσεις και τη χρήση της έγγραφης φόρµας ως οδηγού. 

 
Διαδικασία: 
 

! Επικοινωνήστε µε τους εθελοντές µέσα σε 1-2 µέρες για να κανονίσετε τη 
συνάντηση 

! Παρέχετε µια φιλική ατµόσφαιρα για να µιλήσουν οι εθελοντές για την 
εµπειρία τους. Κανείς δεν πρέπει να πιεστεί να συµµετάσχει στη συνοµιλία. 

! Στείλτε τη φόρµα αξιολόγησης µε mail ή έγγραφο αντίγραφο και παρέχετε 
ξεκάθαρες οδηγίες συµπλήρωσής της. 


